

Družstvo dorostenců SDH Lužná

Dobrý den a ahoj všem zde na atletickém stadionu v Edenu, na mistrovství ČR kategorie dorostu. Jsme družstvo dorostenců z SDH Lužná, reprezentující okres Rakovník ležící v západní části Středočeského kraje. Obec Lužná se nachází v těsném sousedství města Rakovník a přesto, že je nejlidnatější obcí rakovnického okresu, patří do našeho družstva i zástupci z SDH Třtice a Panošího Újezdu. V kategorii dorostu působíme teprve druhým rokem a věkový průměr družstva nepřesahuje 16 let, ale tak, jak nás tu dnes vidíte stát, spolu běháme vlastně už od dětí, i když mnohdy spíše jako soupeři. Postup na MČR je pro nás o to cennější, že se jedná o historicky první účast družstva rakovnického okresu v republikovém kole požárního sportu.

Složení družstva dorostu je následující:

Adam Pergner

Adam má sice v družstvu pozici nejmladšího člena, přesto ho kluci nijak nešetří a také není proč, svou snahou s přehledem dohání i ten vyšší věkový rozdíl.

Jan Svoboda

Honzu jsme si vychovali už od přípravy a hasičina se mu tak vlila do krve, že by v ní rád viděl i své budoucí povolání. Honzin umí kouzlit s košíkem a občas se tak může zdát, že má místo šroubení suché zipy.

Jiří Beránek

Už od začátku družstva dorostu byl Jirka na postu béčkaře, ale po nepříjemném zranění našeho strojníka musel před měsícem změnit svůj post a klobouk dolů, že to v tak krátkém čase zvládl a poslal klukům vodu až na republiku.

Ondřej Kočí

Patrně budoucí trenér družstva, pokud ho ovšem do té doby ostatní kolektivně nezamordují za snědené svačiny. Ještěže má Ōňa stovky jako imunitu.

David Fejfar

David od svého začátku v dorostu udělal velké pokroky ve všech disciplínách nejen v technice, ale i v rychlosti a díky své vůli patří mezi základní kameny družstva.

Eduard Beránek

Eda v letošním roce přenechal svůj post dlouholetého košaře Honzovi a sám se přesunul na rozdělovač. Během zimy měl tak o zábavu postaráno, ale dnes už je to profík.

Jiří Svoboda

I Jiřina se musel během měsíce vypořádat s novým postem ve štafetě, z bariéry přeskočil přímo na kladinu s rozdělovačem a stejně jako Jirka ani on v tom kluky nenechal.

Jakub Knor

Kuba je sice nováček družstva, ale především důležitá opora týmu za zraněného Petra „Kubo, díky že jsi tu s námi“.

Vedoucí Tereza

Terka sice na place působí jako pes, ale práci s družstvy přípravy, mladých hasičů, dorostenců a žen věnuje veškerý svůj volný čas! I když nás nešetří, my jí milujeme!

... tak to jsme my, odhodlaní předvést vše, co umíme a reprezentovat náš sbor, okres i kraj jak nejlépe budeme moci.